



Calle Heberto Castillo #200, Col. Paseo de las Minas, García, N.L., C.P. 66000 Tel: 81248855-81248851

29 de enero de 2020

AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL

La Dirección de la Juventud del municipio de García, Nuevo León, con domicilio en 5 de Febrero número 100 cruz con Colón en el Centro de García, Nuevo León, es el responsable del tratamiento de los datos personales, que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a lo dispuesto en el Artículo 3, Fracción II; 26, 27, 28 y 29 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León.

Finalidades: Los datos personales que recabaremos se utilizarán para las siguientes finalidades: a) control de alumnos de los programas de la dependencia, b) comprobar autorización de padres y madres de familia para que los y las menores de edad sean parte de los programas de la Dirección, c) se utilizarán los datos como evidencia de justificación de metas reportadas, d) datos de contacto con alumnado de programas.

Para las finalidades antes mencionadas solicitamos los siguientes datos personales: Nombre, domicilio, teléfono, firma, correo electrónico; así mismo se les informa que no serán recabados datos personales considerados sensibles.

Fundamento Jurídico: De conformidad a los artículos 13, fracción XVIII y 97 de la Ley de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes para el Estado de Nuevo León. La Dirección de la Juventud del municipio de García, Nuevo León, trata los datos personales a que se hace referencia con fundamento en los artículo 3, fracción XVI y 91 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Nuevo León; así como el Artículo 16, 17, 52 y 53 de la Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Nuevo León.

Transferencia de Datos: Se informa que no se realizarán transferencias de datos personales, salvo aquellas que sean necesarias para atender su solicitud y requerimientos de información de una autoridad competente, que estén debidamente fundados y motivados.

Mecanismos para el ejercicio de los Derechos ARCO: Usted podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición de sus datos personales (derechos ARCO) directamente en las instalaciones de la Secretaria dela Contraloría y Transparencia Municipal en la Dirección de Transparencia Y Acceso a la Información Pública Municipal, ubicada en Blvd. Heberto Castillo #200 Col. Paseo de las Minas, C.P. 66000, García, Nuevo León, o bien, a través del sistema Infomex Nuevo León, en la liga http://nl.infomex.org.mx/ o bien a través del correo electrónico transparencia@garcia.gob.mx.

Cambios en el aviso de privacidad En caso de que exista un cambio en el aviso de privacidad, lo haremos de su consentimiento a través de la página www.garcia.gob.mx, o bien, de manera presencial en nuestras instalaciones cuando solicite copia del aviso de privacidad integral.